Sl k2 1M LEOEEE L, HIADHEICKD EROMRER X 2225, $hbb, % X OFEE

B4 2L, X OMREERK px(z) X

prte) = oo [

LB, T2, m BEROERTEEMEEZRL, o FEOEHCEERER2RTEOL TS,

(S1.1)

PNOBTIRIROES Z#HWTH L,

/:; exp(—az?)de = \/g (51.2)

B, o BERDOEDERTHS.
1) [Z px(z)dz DEERD X.

2) () WEATHERL, MREEERAMAVETERELT . RATRIND (X2m)2% 1) 0
%k X

(X —m)?-1y = /00 (z — m)* px (x)dx (51.3)

3) X (S1.3) ZAHWT, (X) DfE%RD L.
4) & (S1.2) D% o IZDWT k B LT

k

N Je -1
/Cma?kexp@—ax%dx::Eﬂ—§E—-w%a*“3— (S1.4)
ZFEHAE &
5) X (S1.4) #HWT, (X —m)?) OfzRd k.
6) 5) DFERZANT, (X?) OfizRD k.

7) (X3) DffiERD k.



x s | )
)% oo = 7 s € F g e

2) 4(X‘M) \Y (X»m)*'ré 6 - OQX |t x_m .,

= 2 6 e
- L [T e e

2 et

AL T e s odd funetiv

24|
A 6
7 &L&§m) y = gm0 =0

_.t_
e et

3) {rom (S1.2) we kow L%=m» =0
= Uxy —<m7 = X7 —mM =0

D Lxr =m






6) L () y = <X —2mxtm 7

IS —am<xy +m’

2
= &
Ly = M

9) 2> = < () £3mx=3m X mi
> >
= L(xm)' Y+ IM LR D X2 M
- <b&«m>”> =10

.
=7 Ly = 2mE¢m



